KonTposbHasi pabora 3a 1 yeTBepTh
9 kJacc

1.) CocTaBHuThH P€aKIuH HOHHOI'O OﬁMeHa, HaluCcaTb MOJICKYJIAPHBIC, ITIOJIHbIC
1 COKpAaII€HHbIC HOHHBIC YPABHCHUSA .

a) KOH + H,S0, =

6) NaQSO4 + HNO3 =

2.) CiaalbIM 3JIEKTPOJUTOM SABJISAETCS

a) a30THas KUCJIOTa;

0) docdar Hatpus;

B) ruzpokcu xenesa (11);
T') XJOpUJ HATPUS.

3.) OnpeneauTb NPUPOAY COJIM U YKA3aTh, BO3MOKEH JIM THAPOJIN3 COJIU?

a) FeCls;

6) NaZS;

B) KQSO4;

r) CuCOs3;

4.) Haiinure, rae NnpaBuJbHO HAMKCAHO MOJHOE HOHHOE YPABHEHUE
H>SO4 + LiOH = Li,SO4 + H,0

a) 2H" + SO4* + Li* + OH = 2Li" + SO4* + H,0;

0) 2H" + SO,* + 2Li" + 20H = 2Li" + SO4* + 2H,0;

B) 2H' + SO,* + 2Li" + 20H" = 2Li* + SO,* + 4H* + 20H;

F) HzJr + SO42' +Li"+OH = Linr + SO42' + Hzo;

5.) BemectBa, o0pasywomue Npu IMCCONUANUN B Ka4eCTBe AHHOHOB TOJIbKO
THAPOKCHA-NOHBI, ABJISIIOTCS

a) Kucnotsri;
0) OcHOBaHus;
B) Cony;

r) OKCHUIBL.



